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Problema 1.

La viga compuesta ABCDFE que se ve en la
figura 1 consiste en dos vigas, AD y DE,
unidas por una articulacién en D. Una fuerza
P actia hacia arriba en 4, una fuerza Q actia p g
hacia la derecha en D y una carga por unidad 1 5 c ot liil

de longitud g actua hacia abajo sobre el A £
tramo DFE. Trace los diagramas de fuerza

Q
normal, de fuerza de corte y de momento %_LAJF . "l’_ L ‘_‘» 21,—4

flector para esta viga.

Problema 2. Figura ]

Un marco rigido triangular se articula en C'y
es sostenido por dos alambres horizontales
idénticos en los puntos 4 y B, como se
muestra en la figura 2. Cada alambre tiene
rigidez axial E4 = /20 kIb y un coeficiente
de expansién térmica & = 12,5 - /10 1/°F,

a) Si una carga vertical P = 500/b actua en
¢l punto D, calcule las fuerzas 7,y Ty
en los cables.

b) Si mientras actia la carga P, la
temperatura de los alambres se eleva en
AT = 180 °F, calcule las nuevas fuerzas
T4y Tp. Use superposicion.

¢) Calcule para qué aumento adicional de
temperatura, ¢l alambre B queda flojo.
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